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REQUERIMENTO N.º 2360/2019

Solicita informações sobre início efetivo das atividades do “Centro Dia do Idoso” no que diz respeito ao acolhimento, proteção e convivência a idosos semidependentes, cujas famílias não tenham condições de prover esses cuidados durante todo o dia ou parte dele. 
Senhora Presidente,
Nobres Vereadores: 

 	Considerando notícias veiculadas no site oficial da Prefeitura do Município de Valinhos, onde a Secretaria de Assistência Social informa que o “CDI – Centro Dia do Idoso”, espaço destinado a proporcionar acolhimento, proteção e convivência a idosos semidependentes, cujas famílias não tenham condições de prover esses cuidados durante todo o dia ou parte dele terá funcionamento em 2020 com as finalidades previstas;

 	Considerando que o prédio já foi inaugurado em 2018, porém sem funcionamento efetivo para as finalidades propostas, estando a população que mais precisa no aguardo do equipamento social;

 	O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após 


aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. O “Centro Dia do Idoso” terá início de efetivas atividades em que data exatamente?
2. Qual a capacidade de atendimento à população com relação a números de vagas a serem abertas? Especificar.
3. Qual será a forma de admissão do idoso no referido “Centro Dia do Idoso”?
4. Qual equipe técnica, administrativa e de apoio atuará no local, tendo em vista o número de vagas ofertadas?
5. Com relação ao item 4, como será a admissão destes servidores?
6. Com relação ao item 4, pretende a Administração terceirizar os serviços e mão de obra? Se sim, como será feito? Especificar procedimento e datas a serem cumpridas.
7. Constam no orçamento de 2020 os recursos orçamentários para provisão desta despesa? Especificar.
8. Se não havia orçamento para a manutenção do CDI, porque motivo foi inaugurado com todo alarde? Justificar.

JUSTIFICATIVA:
			Este vereador no cumprimento de suas funções fiscalizatórias, requer as informações para que sejam repassadas à munícipes de nossa cidade.
      Valinhos, 16 de outubro de 2019

         MAURO DE SOUSA PENIDO
                                                                        Vereador



